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COLLAUCTIONS 

 
Bande Dessinée 
Vente online Drouot Digital  

Clôture des enchères le 26 octobre 2020 à partir de 20h00 (clôture premier lot)  

Frais de vente : 25 % TTC 

 

Contact 

Experts pour la vente : Elyes CHEMLI et Hedi CHEMLI 

Mail : h.chemli@collauction.com 

Téléphone : +33 (0) 7 72 35 17 54 

Pour toute demande d'informations ou de photos supplémentaires sur l'un de nos lots, merci de 

contacter les experts 

 
          

 

1 Le Bois des Vierges 

Édition originale du Tome 1 

État neuf 

 

Estimation 15/25 

 

 
2 Finkel - Ensemble de 4 Albums en EO 

Tomes 1 à 4 l’État proche du neuf 

Tome 1 avec ex-libris N/S sur 200 exemplaires 

 

Estimation 60/80 

 

 
3 Dick Hérisson - Ensemble de 11 

Albums en EO Tomes 1 à 11 à l’État très proche du neuf 

Tome 5 avec ex-libris N/S sur 150 

 

Estimation 60/80 

 

 
4 Secrets - lot de 5 Albums en EO à l’État neuf  

L’Écorché Tomes 1 et 2 

Le Serpent sous la Glace Tomes 1 à 3 

 

Estimation 20/40 

 

 
5 NATSUSAKA - Dessin original grand format 

Encre de Chine et lavis sur papier dessin représentant 

une onna-bugeisha. 

Dessin signé et daté 2019 par Shinichiro Natsusaka en 

bas à droite 

Dimensions : 64,8 x 50 cm 

 

Estimation 300/400 
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6 Ensemble de 4 Albums en EO à l’État neuf 

Empire Tomes 1 et 2 

Atlantide Experiment Tomes 1 et 2 

 

Estimation 20/30 

 

 
7 Ensemble de 4 albums en EO à l’État neuf  

Bout d’homme Tomes 1 et 2 

Empire USA Tomes 1 et 2 

 

Estimation 30/50 

 

 
8 L’Histoire Secrète - Coffret des Tomes 1 à 7 en EO  

Ensemble de 7 Albums en édition originale (couverture 

avec vernis sélectif brillant sur fond mat) 

État Neuf 

 

Estimation 100/120 

 
 

9 Largo Winch - Ensemble de 9 albums en EO  

Tomes 1 à 10, tome 4 manquant 

Le tome 1 est complet du poster 

État neuf 

 

Estimation 150/200 

 
 

10 IR$ - Ensemble de 10 albums en EO  

Tomes 1 à 10 à l’État neuf 

 

Estimation 100/150 

 

 
11 Le Scorpion - Ensemble de 8 albums en EO  

Tomes 1 à 8 (tome 2 manquant) + le Hors série  

Proche de l’État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 
12 Giacomo C. - Ensemble de 10 albums en EO 

Tomes 1 à 10 à l’État neuf (tome 1 en Très très bon état) 

 

Estimation 150/200 

 

 
13 PEYO – Johan et Pirlouit 

Tirage de Tête du tome 12 "Le Pays Maudit" 

Éditions Golden Creek Studio, 2019 

Collection Format planche en N&B 

Exemplaire numéroté et signé. 

Tirage limité à 495 exemplaires + 50 H.C. 

Complet des suppléments : 2 bleus avec leurs films 

sérigraphiés, 1 silhouette et 1 marque-page Golden Creek 

Studio 

Certificat d'authenticité joint 

État neuf 

 

Estimation 100/120 
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14 PEYO – Les Schtroumpfs 

Tirage de Tête du tome 6 "Le Cosmoschtroumpf" 

Éditions Golden Creek Studio, 2018 

Collection Format planche en N&B 

Exemplaire d'Artiste signé. 

Tirage limité à 495 exemplaires + 50 H.C. 

Complet des suppléments : 2 bleus avec leurs films 

sérigraphiés, 5 silhouettes et 1 marque-page Golden 

Creek Studio 

Certificat d'authenticité joint 

État neuf 

 

Estimation 120/150 

 

 

15 TILLIEUX – Gil Jourdan 

Tirage de Tête du tome 10 "Le Chinois à 2 roues" 

Éditions Golden Creek Studio, 2018 

Collection Format planche en N&B 

Exemplaire d'Artiste signé. 

Tirage limité à 495 exemplaires + 50 H.C. 

Complet des suppléments : 2 bleus avec leurs films 

sérigraphiés, 6 autocollants dans une enveloppe illustrée 

et 1 marque-page Golden Creek Studio 

Certificat d'authenticité joint 

État neuf 

 

Estimation 120/150 

 

 

16 GUARNIDO / CANALÈS – Blacksad 

Tirage de Tête du Tome 1 "Quelque part entre les 

ombres" Éditions Black & White, 2018 

Impression sur superbe papier Munken Polar 170g 

Couverture imprimée en sérigraphie 

Comprend un cahier graphique de 36 pages couleurs 

Complet du tiré à part signé par Guarnido et du poster 

dépliant de 99 cm inséré dans la reliure 

Exemplaire numéroté et signé par Guarnido 

Tirage limité à 650 exemplaires. 

État neuf dans son carton éditeur d’origine 

 

Estimation 250/300 

 

 

17 HERMANN – Jeremiah 

Tirage de Tête du Tome 9 "Un hiver de clown" 

Éditions Black & White, 2018 

Impression sur superbe papier Munken Polar 170g 

Comprend un cahier graphique de 14 pages couleurs 

Complet de la sérigraphie signée par Harmann 

Tirage limité à 295 exemplaires numérotés et signés par 

Hermann et Fraymond 

État neuf dans son carton éditeur d’origine 

 

Estimation 100/120 

 

 

18 TARQUIN / ARLESTON - Lanfeust de Troy - Dédicacé  

Tome 1 L'ivoire de Magohamoth 

Édition 1a94, pages de garde bleu-gris-vert avec dessins 

sans texte explicatif, parue la même année que l'édition 

originale. 

Éditions Soleil Production, 1994 

Notre exemplaire est agrémenté d'un très beau dessin en 

pleine page signé par Tarquin 

État proche du neuf 
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Estimation 200/300 

 

19 Les Maîtres de l’Orge - Ensemble de 7 albums en EO  

Tomes 1 à 7 à l’État neuf 

Le tome 5 est complet de sa planche de sous-bocks non 

détachés. 

 

Estimation 120/150 

 
 

20 JIM - Une Nuit à Rome 

Tirage de Tête des Livres 3 et 4 

Tirage limité à 150 ex. 

Exemplaire numéroté et signé complet des 4 ex-libris 

dont 1 signé par Jim 

Bruno Graff, 2018 

État neuf 

 

Estimation 120/150 

 

 

21 DIMBERTON / TORRE GROSSA - «Coluche une vie 

d’enfoiré» - Dédicace 

Dessin original non nominatif réalisé pleine page au 

feutre permanent sur le verso de la page de garde de 

l'Album en édition originale 

Signé par Torre Grossa  

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

22 BINET - Les Bidochon - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au feutre bleu au verso 

de la page de garde du Tome 2 «Les Bidochon en 

vacances» Signé par Binet 

Très Très Bon État 

 

Estimation 30/40 

  

23 BD Adultes - Ensemble de 23 albums à l’État neuf 

Dany - Blagues coquines Tomes 1 à 25 (Tomes 10, 15, 

19, 21, 22, 23 et 24 manquants) 

Di Sano - Projection d’innocence Tome 4 

Marti - Les plus courtes sont les meilleures 

Jack - Salut les coquines Tome 5 

Didgé - Le C...(censuré) et l’Écu Tome 1 

Walthéry / Di Sano - Dans la peau d’une femme Tome 2 

 

Estimation 80/100 

 

 

24 SWOLFS - Durango - Dessin original signé 

Superbe crayonné sur papier du célèbre cow-boy, avant 

encrage définitif 

Dimensions : 39 x 54 cm 

 

Estimation 500/700 

 

 

25 HERGÉ - Les albums Rombaldi - Collection complète 

de 20 volumes. 

Éditions originales cartonnées comprenant l’oeuvre 

intégrale d’Hergé et 7 albums sur l’oeuvre d’Hergé. 

Collection comprenant des nombreux documents inédits. 

Rare. État neuf 

 

Estimation 800/ 1 200 
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26 CRISSE - Les Ombres du Passé - Tirage de Tête du 

Tome 1 «Crimée 1920» 

Tirage limité à 850 ex. 

Album broché grand format N & B numéroté et signé par 

Crisse 

Armonia, 1886 

État neuf dans son emballage d’origine 

 

Estimation 30/50 

 

 

27 WALTHERY - Rubine - Tirage de Tête du Tome 7 

«Devoirs de vacances» Tirage limité à 300 ex. 

Exemplaire numéroté et signé par Walthery et Mythic 

complet de la sérigraphie et du calque numérotés et 

signés 

Loup Éditeur, 2000 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

28 WALTHERY - Rubine - Tirage de Tête du Tome 2  

«Fenêtre sur rue» 

Tirage limité à 275 ex. dont 25 HC 

Exemplaire numéroté et signé par Walthery sur l’ex-

libris couleur et complet du cello noir de la planche 15 

Loup Éditeur, 2000 

Très Très Bon État 

 

Estimation 80/100 

 

 

29 CRISSE - Les Filles du Soleil N°7 - Dédicace non 

nominative 

Superbe dessin pleine page par Crisse 

Album enrichi par un ex-libris signé par Crisse Soleil 

Productions, 2003 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

30 MOURIER - Trolls de Troy - Tirage de Tête du Tome 18  

«Pröfy Blues» 

Tirage limité à 365 ex. dont 65 HC 

Exemplaire numéroté et signé complet des 3 ex-libris 

dont 1 signé par Arleston et 1 signé par Mourier. 

Éditions Bruno Graff, 2016 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

31 GUERINEAU / CORBEYRAN - Le Chant des Stryges - 

Tirage de Tête sous étui du Tome 5 «Vestiges» 

Tirage limité à 456 ex. 30 HC et 26 réservés aux auteurs 

Exemplaire numéroté et signé par Guerineau et 

Corbeyran, complet de la sérigraphie numérotée et 

signée par Guerineau. 

Éditions BD Must, 2001  

État neuf 

 

Estimation 120/150 
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32 KRAEHN / PIERRET - Les Aigles Décapitées - 

Dédicacé  

Dessin original dédicacé réalisé au feutre permanent et 

au crayon bleu sur la page de titre du Tome 5 «Saint-

Malo de l’Isle» (5a 2000) et signé par Pierret 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

33 KRAEHN / PIERRET - Les Aigles Décapitées - 

Dédicacé  

Superbe dessin original dédicacé au feutre permanent et 

au crayon bleu réalisé sur la double page (verso page de 

garde et page de titre) du Tome 11 «Le loup de Cuzion» 

signé par Pierret 

Album en édition originale État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

34 FINO / TARQUIN - Les Ailes Phaéton - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au feutre permanent et à 

l’aquarelle sur le verso de la page de garde du Tome 1 

«Le ventre de Kashoum» signé par Fino et Tarquin 

Album en édition originale 

État Proche du neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

35 BILAL – Nikopol 

Tirage de Luxe du tome 2 "La Femme Piège" Tirage 

limité à 495 exemplaires 

Complet de tous ses suppléments 

Numéroté et signé par Bilal 

Les Éditions du Grand Vingtième, 2015 

État neuf 

 

Estimation 200/250 

 

 

36 FRANQUIN – Modeste et Pompon 

Tirage de Luxe du Tome 1 "60 aventures de Modeste et 

Pompon" 

Exemplaire numéroté et signé par Alexandre Gazaï 

Tirage limité à 495 exemplaires 

Complet de tous ses suppléments 

Les Éditions du Grand Vingtième, 2017 

État neuf 

 

Estimation 150/200 

 

 

37 MÉZIÈRES / CHRISTIN – Valérian 

Tirage de Luxe du tome 2 "L'Empire des mille planètes" 

Tirage limité à 495 exemplaires numérotés et signés. 

Complet de tous ses suppléments 

Les Éditions du Grand Vingtième, 2016 

État neuf 

 

Estimation 150/200 

 

 

38 UDERZO - Tanguy et Laverdure - Danger dans le ciel 

Tirage de Luxe du Tome 3 

Tirage limité 495 exemplaires numérotés et signés par 

Alexandre Gazaï 

Complet de tous ses suppléments 

Les Éditions du Grand Vingtième, 2017  

État neuf 
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Estimation 150/200 

 

39 FENZO - Capitaine Moko  

Série complète en 5 volumes correspondant à l’Édition 

Intégrale de Luxe réalisée par les Éditions Pirate en 2013 

Tirage limité à 60 ex. 

Exemplaire numéroté, complet des 10 ex-libris (2 par 

Album) dont 5 numérotés et signés par FENZO 

À noter que Stello Fenzo a collaboré avec Hugo Pratt 

pour la série «Capitaine Cormorant» avant de créer le 

personnage de Jungle pour les Éditions Ediperiodicci 

«Capitaine Moko» est la suite de la série «Capitaine 

Cormorant» originairement créée par Hugo Pratt. 

État neuf 

Rare 

 

Estimation 300/400 

 

 

40 SCHUITEN - Les Cités Obscures 

Tirage de Luxe du Tome 5 «Brüsel» 

Tirage limité à 350 ex. numérotés et signés par François 

Schuiten 

Album en N & B et couleurs, dos toilé 

Éditeur BRÜSEL, 2016 

État neuf, dans son emballage d’origine jamais ouvert 

 

Estimation 150/200 

 

 

41 WALTHERY - Rubine 

Édition originale du Tome 6 «America» 

Album agrémenté d’un cello numéroté limité à 4 ex. 

Éditions Le Lombard, 1998 

État Proche du neuf (très légère griffure sur le 1er plat) 

Rare 

 

Estimation 20/30 

 

 

42 TOME / JANRY - Spirou et Fantasio - EO 

Édition originale du Tome 46 «Machine qui rêve» 

Enrichi d’un ex-libris numéroté sur 350 et signé par 

Janry État neuf 

 

Estimation 20/25 

 
 

43 MORVAN / MUNUERA - Spirou et Fantasio - EO  

Édition originale du Tome 47 «Paris sous-seine» Enrichi 

d’un ex-libris numéroté sur 250 et signé par Munuera 

État neuf 

 

Estimation 20/25 

 
 

44 GUERINEAU - Le Chant des Stryges 

Réédition 1999 du Tome 2 «Pièges» 

Album enrichi ‘un ex-libris Schlirf Book à pleine page 

numéroté sur 300 et signé par Guerineau 

État neuf 

 

Estimation 10/15 
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45 SERVAIS- Lova 

Ensemble de 2 albums en édition originale 

Le Tome 1 «lova 1» est enrichi par un ex-libris « Espace 

B.D» numéroté sur 250 et signé par Servais 

Le Tome 2 «Lova 2» est enrichi par un ex-libris « 

Espace B.D» numéroté sur 300 et signé par Servais 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

46 XAVIER - Croisade - EO 

Tirage «premier Jour» du Tome 4 «Becs de Fer» en 

édition originale enrichi par un ex-libris numéroté sur 44 

et signé par Xavier 

Tirage exclusif pour la librairie Story BD en partenariat 

avec «Les Petits Sapristains» 

Éditions Le Lombard, 2009 

État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 

47 BERTHET - Yoni - EO des Tomes 1 et 2 

Édition originale du Tome 1 « Dolly morphing» et du 

Tome 2 «Bienvenue en zone Taz» 

Le Tome 2 est enrichi d’un ex-libris numéroté sur 125 

et signé par Berthet sur l’Album 

Éditions Dupuis, 2004 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

48 WALTHERY - Rubine - EO 

Édition originale du Tome 3 «Le second témoin» enrichi 

d’un ex-libris «Espace B.D» numéroté sur 225 et signé 

par Walthery 

Éditions Le Lombard, 1995 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

49 JANRY - Le Petit Spirou - EO 

Édition originale du Tome 6 «N’oublie pas ta capuche» 

enrichi d’un ex-libris couleur «BEDEMOI» numéroté sur 

399 et signé par Janry. 

Éditions Dupuis, 1996 

État neuf 

 

Estimation 20/25 

 

 

50 Collectif - Portfolio Hommage « Gaston a 60 ans » 

20 auteurs pour un portfolio 20 illustrations parodiques, 

signées par Boucq, Batem, Loisel, Meynet, Guarnido, 

Walthéry, Munuera, Frank Pé, Malfin, Maltaite, Dan, 

Dany, Minus, Delaf, Follet, Hardy, Grenson et Mulatier 

à l’exception de Jidehem et de René Hausman qui nous 

ont malheureusement quittés avant la parution de 

l’ouvrage; Au total 18 folios sont signés par leurs 

auteurs. 

Tirage limité à 350 exemplaires. 

Éditions Khani, 2018 

État neuf 

 

Estimation 100/120 
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51 Ensemble de 10 Albums en EO 

- Django Renard Tome 1 

- Le Grand Duduche Tome 8 

- Reiser - Les Copines 

- Le Goulag Tome Tome 6 

- Fred Coconut - L’Amour Toujours + L’Amour Encore  

- Garage Isidor Tome 4 

- Les Blagues Corses Tome 1 

- Les Pompiers Tome 5 

- Les Profs Tome 8 

Très très bon état à État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

52 Ensemble de 15 Albums en EO - État Neuf 

 - Moréa Tome 2 

- Valamon Tome 1 

- Chiquito La Muerte Tome 2 

- Victor Lalouz Tome 1 

- El Niño Tomes 4 et 5 

- Le Dieu des Cendres Tomes 1 

- Histoire Noire Tome 1 

- Le Long Voyage de Léna Tome 1  

- Vénus H Tome 2 

- Jolies Ténèbres 

- Nävis Tome 3 

- RobWed&CoTome3 

- Poison Tome 1 

- Wayne Shelton Tome 5 

 

Estimation 60/80 

 

 

53 Les Tuniques Bleues - Ensemble de 12 albums en EO 

Numéros 36, 41 à 46 et 48 à 52  

État Neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 
54 Ensemble de 11 Albums en EO - État Neuf 

- La Passion de Diosamante Tome 1 (Très Très bon État, 

seul album de l’ensemble qui n’est pas à l’État Neuf) 

- Le Méridien des Brumes Tomes 1 et 2 

- Nelson et Trafalgar Tomes 1 et 4 

- Phenomenum Tome 1 et 2 

- Spiritus & Sancti Tome 1 

- Les Jours du Chaos Tome 1 

- Vae Victis ! Tome 15 

- Muraille Tome 2 

- La Croisade s’amuse (JUL) 

 

Estimation 40/60 

 

 

55 Ensemble de 15 Albums en EO - État Neuf  

- Castaka Tome 1 

- Le Sang des Porphyre Tome 1 

- Coeurs de Silex 

- Box Tome 1 

- Basile et Victoria Tome 5 ( complet des 4 cartes 

postales) 

- Cassio Tome 1 

- Section Financière Tome 2 

- Murel Tome 1 

- Les Jours du Chaos Tome 1 

- Le Livre des Amortels Tome 3 
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- Morgana Tome 4 

- L’Assassin Royal Tome 1 

- Sinbad Tome 1 

- Le Rêve de Jerusalem Tome 4 (scellé par son ruban 

adhésif, jamais ouvert) 

- Le Dernier Troyen Tome 1 

 

Estimation 60/80 

 

56 Ensemble de 15 Albums en EO - État Neuf 

- Mirallès - Mano en Mano 

- Les carnets Secrets du Vatican Tome 1 

- RAJ Tome 1 

- Jason Brice Tome 1 

- War and Dreams Tome 1 

- Les Parques Tome 1 

- Valamon Tome 1 

- Nelson Lobster Tome 1 

- Le Cinquième Évangile Tome 1 

- Poison Tome 1 

- Les Aventures de Boro Tome 1 

- La Chute du Dragon Noir Tome 1  

- Sang et Encre Tome 1 et 3 

- Carnets d’Orient Tome 9 

 

Estimation 60/80 

 

 

57 Ensemble de 15 Albums en EO - État Neuf 

- L’Ange et le Dragon Tome 1 

- Le Privé d’Hollywood Tome 3 (complet du poster) - 

Cora Livre 1 

- Clues Tome 1 

- Golden City Tome 6 

- Zowe Tome 2 

- La Dernière Reine Tome 1 

- Le Verrou 

- Les Serpents Aveugles 

- Le Style Catherine Tome 3 

- Les Enfants du Nil Tome 3 

- Prométhée Tome 1 

- Songes Tome 1 

- Dans la nuit Tome 3 

- Angel Doll 

 

Estimation 60/80 

 

 

58 Ensemble de 15 Albums en EO - État Neuf 

- Frank Lincoln Tome 1 

- Complainte des Landes Perdues Tome 6 «Le Guinea 

Lord» 

- Oukase Tome 1 

- Tanatos Tome 3 

- Le Sceau de l’Ange Tome 1 

- Le Sceau de l’Ange Tome 2 

- Le Cycle d’Ostruce Tome 1 

- Histoire Noire Tome 1 

- Les Nuits Écorchées Tome 1 

- HK Cycle 1 Tome 3 

- HK Cycle 1 Tome 4 

- HK Cycle 2 Tome 1 

- Frontière Tome 1 

- Les portes de Shamballah Tome 2 

- Gorn Tome 11 

 

Estimation 60/80 
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59 Ensemble de 15 Albums en EO - État Neuf 

- The Mood Tome 1 

- Janet Jones Tome 3 

- Le Grand Large Tome 2 

- Les gardiens du Maser Tome 7  

- Marlysa Tome 7 

- Anahire Tome 3 

- Pit Biribi Tome 1 

- Saiina Tome 1 

- Alerte sur Ooxia 

- Chiquito la Muerte Tome 1 

- District 77 Tome 1 

- L’Hiver du Monde Tome 2 

- Le maître Détective Tome 2 

- Chewing Gun Tome 1 

- Carthago Tome 1 

 

Estimation 60/80 

 

 

60 Ensemble de 16 Albums en EO - État Neuf 

- Loisel - Peter Pan Tome 3 (Très Très bon État, seul 

album de l’ensemble qui n’est pas à l’État Neuf) 

- 7 Secondes Tome 1 

- Corpus Hermeticum Tome 1 

- La Rose et la Croix Tome 1 et 2 

- Les Enquêtes de l’Inspecteur Bayard Tome 9 

- Narvalo Tome 1 

- Agence Hardy Tome 3 

- Julie, Claire, Cécile Tome 11 

- Valérian Tome 20 

- Insiders Tome 5 

- Pandemonium Tome 1 

- Le Codex Angélique Tome 2 

- Carmen MC Callum Tome 5 et 6 

- Woogee Tome 4 

 

Estimation 60/80 

 

 

61 L’Île des Morts - Ensemble de 5 albums en EO  

Tomes 1 à 5 à l’État Proche du Neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 
62 000003 Mourad Chemli 

 

Le Chat du Rabbin - Tirage de Luxe du Tome 5 

«Jerusalem d’Afrique» 

Dos Toilé 

État neuf 

 
63 Zig et Puce (par Greg) - Ensemble de 6 albums  

Tomes 1 à 6  

Réédition années 90 

État neuf 

 

Estimation 20/30 
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64 Ensemble de 8 Albums dont 7 en EO 

Cargo - Tomes 4 à 8 en Eo sauf Tome 5 (Ré 90), à l’État 

Proche du Neuf. 

4 Albums en Eo en Très Bon État. 

- Les Aventures d’Alef-Thau Tome 1 

- Chroniques de la Lune Noire Tomes 3, 6 et 7 

 

Estimation 30/50 

 

 

65 Léonard - Ensemble de 7 albums   

Tomes 28, 31 à 34 et 37 en EO, Tome 27 (Ré 90) 

État proche du neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 
66 Ensemble de 11 Albums en EO à l’État Neuf 

- Jerome K.J. Bloche Tome 19 

- H.A.N.D. Tome 2 sous blister d’origine avec le CD-

Rom   

-Tony Corso Tome 2 

- Edward John Trelawnay Tome 3 

- Krän Tome 8 

- Eclipse Tome 1 

- Le Codex Angélique Tome 2 

- Monster (Mot) Tome 2 

- Smoke City Tome 1 

- Dragonseed Tome 2 

- War and Dreams Tome 1 

 

Estimation 40/60 

 

 

67 La Croix de Cazenac - EO de l’Intégrale du «Cycle du 

Loup» 

État Neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 
68 Korrigan - Tirage de Tête du Tome 1 

Numéroté sur 100 exemplaires cartonnés et reliés pleine 

toile 

Non signé comme pour le reste des albums de cette 

édition originale 

 

Estimation 60/80 

  

69 Le Fer et le Feu - Ensemble de 2 albums en EO 

Tomes 1 et 2 à l’État Neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 
70 L’Épervier - Ensemble de 3 albums en EO  

Tomes 3, 4 et 6 à l’État Neuf 

 

Estimation 30/40 
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71 GILLON - La Dernière des Salles Obscures - Ensemble 

de 2 albums en EO 

Tomes 1 et 2 à l’État Neuf 

 

Estimation 10/20 

 

 
72 Muchacho - Ensemble de 2 albums en EO 

Tomes 1 et 2 à l’État neuf 

Le tome 1 est complet du bandeau 

 

Estimation 15/20 

 

 
73 Soda - Ensemble de 8 albums en EO 

Tomes 1 et 2 et 7 à 12 à l’État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 
74 Jonathan - Ensemble de 5 albums en EO  

Tomes 2, 3,10,11 et 13 

Le Tome 2 est en Édition Dargaud 

Très très bon état à État neuf 

 

Estimation 30/40 

 
 

75 Ensemble de 10 Albums à l’État neuf 

Pin-Up - Lot des Tomes 1 à 5 (Ré années 2000) 

Largo Winch - Lot des Tomes 1 à 6 (Ré) 

 

Estimation 30/50 

 

 
76 HULET - L’État morbide - Planche originale 

Encre de Chine et encres de couleur 

Planche originale n°27 pour le Tome 2 

 « Le passage avide » 

Signée et datée HULET 89 

Dimensions : 50,8 x 36,4 cm 

 

Estimation 600/800 

 

 
77 YSLAIRE - Sambre - Dessin original 

Mine de plomb pour le crayonné préparatoire de la 

planche 46 de l'album "Liberté, Liberté", 

3ème album de la série Sambre, publié en 1993 aux 

éditions Glénat 

Signée par l’auteur 

Dimensions : 56 x 46 cm 

Très bon état 

 

Estimation 400/600 
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78 DE METTER - Dusk - Planche originale 

Aquarelle et acrylique. 

Planche pour l'album "Dusk", Tome 1 page 45. Signée 

en bas à droite. 

Dimensions : 46,6 x 64,5 cm 

 

Estimation 600/800 

 

 
79 RENAUD - Jessica Blandy - Planche originale 

Encre de Chine 

Planche originale n°28 pour un album de la série Jessica 

Brandy 

Superbe grande case figurant la fameuse Porsche de 

l’héroïne 

Signée en bas à gauche. 

Dimensions : 36,5 x 48 cm 

 

Estimation 500/600 

 

 

80 ASLAN - Nu Agenouillé 

Lithographie sur pierre, sur papier vélin (presse à bras), 

signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche 

Tirage limité à 75 exemplaires 

Dimensions : 66 x 50 cm 

 

Estimation 250/300 

 

 
81 ASLAN - Nu Allongé 

Lithographie sur papier rives, signée en bas à droite et 

numérotée en bas à gauche 

Tirage limité à 250 exemplaires 

Dimensions : 75 x 56 cm 

 

Estimation 150/200 

 

 

82 NATSUSAKA - Sérigraphie 

Tirage limité à seulement 7 exemplaires  

Signée par Shinichiro Natsusaka en bas à droite 

Impression sur papier épais 

Dimensions : 55 x 73 cm 

 

Estimation 80/100 

 

 

83 NATSUSAKA - Sérigraphie 

Tirage limité à seulement 7 exemplaires  

Signée par Shinichiro Natsusaka en bas à droite 

Impression sur papier épais 

Dimensions : 55 x 73 cm 

 

Estimation 80/100 

 

 

84 NATSUSAKA - Sérigraphie 

Tirage limité à seulement 7 exemplaires  

Signée par Shinichiro Natsusaka en bas à droite 

Impression sur papier épais 

Dimensions : 55 x 73 cm 

 

Estimation 80/100 
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85 NATSUSAKA - Dessin original grand format 

Encre de Chine et lavis sur papier dessin représentant un 

combat de samourais. 

Signé et daté 2019 par Shinichiro Natsusaka (en bas à 

droite) 

Dimensions : 56 x 42 cm 

 

Estimation 300/400 

 

 

86 MUSQUERA - Peggy Press - Dessin original signé 

Magnifique dessin à l’encre de chine représentant 

l’héroïne nous invitant à changer le pneu crevé de son 

bolide. Signé et daté 1983 

Dimensions : 41,5 x 31,9 cm 

 

Estimation 400/600 

 

 

87 MICHETZ - Dessin original signé - Encre de chine et 

mise en couleur 

Étude à l’encre de chine et au crayon à mine d’une scène 

SM sur papier dessin fort, pour l’édition d’un portfolio 

Dimensions : 25,8 x 37,2 cm 

Trace de pli au coin inférieur gauche 

Mise en couleur sur papier dessin fort (après le choix de 

la suppression du troisième personnage) pour l’épreuve 

définitive destinée au tirage du folio 

Dimensions : 23,2 x 31 cm 

Signés et datés 2005 

 

Estimation 600/800 

 

 

88 LAPIS - Dessin original signé 

2 dessins originaux au crayon bleu, au feutre et à 

l’aquarelle, signés (présentés sur la même feuille) 

Dimensions : 21 x 29,8 cm 

On joint une étude sur calque au feutre fin et au crayon à 

mine (non signé) 

Dimensions : 21 x 29,8 cm 

 

Estimation 60/80 

 

 

89 GAZOTTI - Soda - Dessin original signé 

Dessin original nominatif à pleine page, au feutre Signé 

Dimensions : 20,8 x 29,6 cm 

 

Estimation 40/60 

 

 
90 BOURGNE - Barbe rouge - Dessin original signé 

Portrait grand format des deux héros dessinés au feutre 

noir par Marc Bourgne 

Dimensions papier dessin : 29,7 x 42 cm 

 

Estimation 150/250 
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91 MARTI - Planche originale érotique 

Encre de chine + cello et mise en couleur 

« Arrête ton Sharon, Ben-Hur ! » 

Gag en une planche publié dans l’album « Les plus 

courtes sont les meilleures » - Éditions BD Folies, 1996  

Dimensions : 29,7 x 42 cm 

Dimensions cello : 20,4 x 27,2 cm 

 

Estimation 150/250 

 

 
92 MARTI - Planche originale érotique 

Encre de chine + cello et mise en couleur 

« Complément d’enquête » 

Gag en une planche publié dans l’album « Les plus 

courtes sont les meilleures » - Éditions BD Folies, 1996 

Dimensions : 29,7 x 42 cm 

Dimensions cello : 20,3 x 27,1 cm 

 

Estimation 150/250 

 

 
93 MARTI - Planche originale érotique 

Encre de chine + cello et mise en couleur 

« Projection prisée » 

Gag en une planche publié dans l’album « Les plus 

courtes sont les meilleures » - Éditions BD Folies, 1996 

Dimensions : 29,7 x 42 cm 

Dimensions cello : 19,8 x 27,5 cm 

 

Estimation 150/250 

 

 
94 TSHITSHI - Blagues coquines - Planche originale 

Planche originale à l’encre de chine et à l’aquarelle, 

signée et datée par Albert Tshitshi 

La planche est constituée de deux demi-feuilles de dessin 

assemblées au verso par un ruban adhésif 

Dimensions : 29,5 x 42 cm 

 

Estimation 150/250 

 

 
95 MARTI - Planche originale érotique 

Encre de chine + cello 

« Le secret de Persée enfin percé » 

Gag en une planche publié dans l’album « Blagues 

coquines N°9 » - Joker Éditions, 2003 

Dimensions : 29,5 x 42 cm 

Dimensions cello : 17,5 x 25 cm 

 

Estimation 150/250 

 

 
96 MARTI - Planche originale érotique 

Encre de chine + cello et mise en couleur 

« Trous de mémoire » 

Gag en une planche publié dans l’album « les plus 

courtes sont les meilleures » - Éditions BD Folies, 1996  

Dimensions : 29,6 x 42 cm 

Dimensions cello : 20,6 x 29,3 cm 

 

Estimation 150/250 
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97 GUÉRINEAU - Le Chant des Stryges - Planche originale 

Planche issue de la série Le Chant des Stryges. Richard 

Guérineau dessine maintenant la base de ses planches par 

ordinateur. 

Il s'agit ici d'un tirage réhaussé à la main et partiellement 

réencré, utilisé pour le scan destiné à l'impression de 

l’album 

Dimensions : 29,7 x 42 cm 

 

Estimation 150/200 

  
98 DANY / GREG – Olivier Rameau - Dessin original - 

Tirage de Tête du Tome 2 « La bulle de si c’était vrai » 

P&T Productions, 1997 

Tirage limité à 175 exemplaires, ex-libris manquant 

Agrémenté d'un superbe dessin aux encres de couleur 

non nominatif et à pleine page ! 

Signé et daté par Dany 

État neuf 

 

Estimation 100/150 

  

99  

DANY / GREG – Olivier Rameau - Dessin original - 

Tirage de Tête du Tome 3 « Le château des 4 Lunes » 

P&T Productions, 1997 

Tirage limité à 175 exemplaires, ex-libris manquant 

Agrémenté d'un superbe dessin aux encres de couleur 

non nominatif et à pleine page ! 

Signé et daté par Dany 

État neuf 

 

Estimation 100/150 

 

 

100 DELABY - Dessin original signé - « Nu » 

Crayon à mine sur papier dessin 180 g  

Dimensions : 30 x 28 cm 

Dimensions Dessin : 22 x 20 cm 

Superbe étude de nu réalisé pour un ex-libris de l’Éditeur 

Silhouet en 2008 et figurant dans la série SHOOTFOLIO 

« Adriana 2 ». 

Signé, non daté (2008) 

 

Estimation 600/800 

 

 

101 Tintin - Marionnettes nos amies - Collection de chromos 

Album édité par Publiart Bruxelles, années 50. 

Complet de la collection de chromos qui accompagnaient 

les biscuits chocolatés PINO de Beukelaer, offerts par le 

« Timbre Tintin ». 

Le personnage de Tintin figure sur 3 chromos  

Coiffes usées sinon très bon état 

 

Estimation 60/80 

 

 

102 HERGÉ - Popol et Virginie - Édition de luxe espagnole 

« Popol y Virginia en el pais de los orejudos » Norma 

Editorial. 

Album cartonné en très très bon état 

Première édition juin 1992 

On joint « Tintin’s Moon adventure » aux Éditions 

Magnet à l’État neuf 

 

Estimation 20/30 
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103 HERGÉ - Tintin - Histoire de l’aviation des origines à 

1914 1 vol. Grand format, couverture toile avec jaquette 

collection Tintin raconte. 

Septimus Éditions, 1980 

État proche du neuf 

 

Estimation 60/80 

  

104 HERGÉ - Tintin - Histoire de l’automobile des origines à 

1900 

1 vol. Grand format, couverture toile avec jaquette 

collection Tintin raconte. 

Septimus Éditions, 1978.  

État proche du neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

105 HERGÉ - Tintin - Histoire de la marine des origines à 

1700 

1 vol. Grand format, couverture toile avec jaquette 

collection Tintin raconte. 

Septimus Éditions, 1979. 

Envoi à l’encre en haut de la page de garde. État proche 

du neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

106 HERGÉ - Tintin - Calendrier 1985 - Les amis de Hergé 

1,2,3 et 4 

Complet des 4 illustrations (1985) et des 4 trimestres 

1987 Éditeur Carrefours pour L’ORTBF. 

État neuf 

 

Estimation 150/200 

  

107 HERGÉ - Édition collector du Centenaire de l'oeuvre 

d'Hergé 

Présentés dans un luxueux coffret en tirage limité à 4000 

exemplaires, 14 mini-albums en Noir & Blanc remettent 

en lumière les aventures des personnages les plus fameux 

de l'univers d'Hergé : Tintin, Joe, Zette et Jocko, Quick 

et Flupke, Popol et Virginie, Les Lapinos et Totor. 

Éditeur Casterman, 2007 

État neuf, jamais lu, dans son carton d’origine 

 

Estimation 120/180 

 

 

108 GELUCK - Le Chat - Sérigraphie signée 

Le Chat, « Boule de Neige » 

Sérigraphie signée et numérotée sur 300 exemplaires 

Dimensions : 60 x 80 cm 

 

Estimation 100/150 
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109 GELUCK - Le Chat - Sérigraphie signée 

Le Chat, « Romance à Venise » 

Sérigraphie signée et numérotée sur 300 exemplaires 

Dimensions : 60 x 80 cm 

 

Estimation  100 150 

 

 
110 GELUCK - Le Chat - Sérigraphie signée 

Le Chat, « Oiseaux » 

Sérigraphie signée et numérotée sur 300 exemplaires 

Dimensions : 60 x 80 cm 

 

Estimation 100/150 

 

 
111 TARQUIN - Lanfeust des étoiles 

Tirage de Luxe du Tome 7 « Le secret des Dolphantes ». 

Tirage limité à 700 ex. numérotés dont 500 pour Album 

et 200 pour Bruno Graff. 

Complet de l’ex-libris numéroté et signé par Tarquin et 

Arleston. 

Éditions Album, 2007 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

112 TARQUIN - Lanfeust de Troy - Tomes 3 et 4 avec ex-

libris 

Le Tome 3 « Castel Or-azur » (ré 1996) est enrichi par 

un ex-libris numéroté H.C signé par Tarquin. 

Le Tome 4 « La Paladin d’Eckmül » (tirage coffret, titre 

frappé d’or - sans le coffret) est agrémenté d’un ex-libris 

H.C numéroté sur 40 et signé par Tarquin (Ed. Soleil 

1997) 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

113 SWOLFS - Le Prince de la Nuit 

Édition originale du Tome 3 « Pleine Lune » enrichie de 

2 ex-libris dont un signé par Swolfs. 

État neuf 

 

Estimation 20/40 

 
 

114 GUÉRINEAU - Le chant des Stryges 

Tirage de Tête du Tome 12 « Chutes ». 

Tirage limité à 356 ex. numérotés et signés. 

Complet de la sérigraphie couleur signée par Richard 

Guérineau. 

Éditions BD Must 2008 

État neuf 

 

Estimation 80/100 
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115 MEYNET - Les Éternels 

Tirage de Tête du Tome 4 « Le Puits des ténèbres ». 

Tirage limité à 400 ex. numérotés et signés par Meynet 

et Yann. 

Complet de tous le suppléments. 

Éditions Khani, 2006 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

116 MEYNET - Les Éternels 

Tirage de Tête du Tome 3 « Le diamant d’Abraham ». 

Tirage limité à 500 ex. numérotés et signés par Meynet 

et Yann. 

Complet de tous le suppléments. 

Éditions Khani, 2005 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

117 BINGONO - Pavillon Noir 

Tirage de Tête du Tome 1 « D’écume et de sang ». 

Tirage limité à 356 ex. numérotés et signés sont 56 H.C. 

Complet de la sérigraphie 25 x 35 cm signée par 

Bingono. Éditions BD Must , 2011 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 

 

118 BINGONO - Pavillon Noir 

Tirage de Tête du Tome 2 « Par delà les océans ». 

Tirage limité à 256 ex. numérotés et signés sont 56 H.C. 

Complet de la sérigraphie 25 x 35 cm signée par 

Bingono. Éditions BD Must , 2012 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

119 CHARLES - India Dreams 

Tirage de Luxe du Tome 2 « Quand revient la mousson 

». Tirage limité à 400 ex. numérotés et signés sont 50 

H.C. Exemplaire d’artiste, numéroté sur 20 et signé par 

les auteurs. 

Complet du tiré à part signé par Charles 

Éditions Imbroglio, 2003 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 

 

120 LAUFFRAY - Prophet 

Tirage de Luxe du Tome 3 et 4. 

Album Grand format à couverture inédite réunissant le 

tome 3 « Pater Tenebrarum » et le tome 4 « De Profundis 

» avec un dossier graphique de 40 pages. Tirage limité à 

350 ex. Dont 50 H.C, tous numérotés et signés par 

Lauffray. 

Complet de l’ex-libris signé par Lauffray 

Éditions Bruno Graff, 2015 

État neuf 

 

Estimation 80/100 
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121 DERMAUT - BARDET - Les chemins de Malefosse 

Tirage de Tête du tome 3 « La vallée de Misère » 

Tirage limité à 1500 ex. numérotés et signés. 

Complet de la sérigraphie couleur en frontispice, signé 

par Dermaut et Bardet. 

Édition Glénat, 1985 - Collection « trait pour trait »  

Très très bon état 

 

Estimation 60/80 

 

 

122 SERVAIS - Orval 

Édition Intégrale. Tirage limité à 2500 ex. numérotés et 

signés par Servais. 

Toutes les planches crayonnées sont reproduites en 

format 27,5 x 38,5 cm. 

Édition Dupuis, 2010 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

123 BERTHET - Le Crime qui est le tien 

Tirage de Tête, Grand format. 

Tirage limité à 346 ex. numérotés et signés. 

Complet des 2 ex-libris couleur dont 1 signé par Berthet. 

Éditions Bruno Graff, 2015 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

124 BINET - Les Bidochon - EO 

Édition originale du Tome 20 «Les Bidochon n’arrêtent 

pas le progrès» estampillée « Les Timbrés de la Nation- 

Bastile » numéroté sur 250 exemplaires et signé par 

Binet.  

État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 

125 BOURGOIN - Blue Note 

Tirage de Luxe du Tome 1 « Les dernières heures de la 

prohibition ». 

Tirage limité à 300 ex. numérotés et signés. 

Complet des 2 ex-libris dont 1 signé par Bourgoin. 

Éditions Bruno Graff, 2014 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

126 BOURGOIN - Blue Note 

Tirage de Luxe du Tome 2 « Les dernières heures de la 

prohibition ». 

Tirage limité à 300 ex. numérotés et signés. 

Complet des 2 ex-libris dont 1 signé par Bourgoin 

Éditions Bruno Graff, 2015 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

127 Papyrus - Ensemble de 23 albums 

Tomes 1 à 23 (Rééditions), Tomes 21, 22 et 23 en EO  

État Proche du Neuf 

 

Estimation 60/80 
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128 ROUGE - Les écluses du ciel - Tirage de Tête 

Numéroté/Signé sur 1500 ex. par Rouge et Rodolphe 

Collection Trait pour trait aux Éditions Glénat, 1985. 

Complet de sa sérigraphie N/S en couleur, encartée  

Très très bon état 

 

Estimation 60/80 

  

129 MAKYO - Grimion gant de cuir, Tirage de Tête 

Numéroté/Signé sur 1500 ex. par Makyo 

Collection Trait pour trait aux Éditions Glénat, 1985. 

Complet de sa sérigraphie N/S en couleur encartée.  

Très très bon état 

 

Estimation 60/80 

  

130 SCHETTER - Cargo, Tirage de Tête du Tome 2 

Numéroté/Signé sur 1500 ex. par Schetter 

Collection Trait pour trait aux Éditions Glénat, 1984. 

Complet de sa sérigraphie N/S encartée. 

Proche du neuf 

 

Estimation 60/80 

  

131 MORRIS - Lucky Luke - Ensemble de 9 albums - 

Dargaud 

- L’alibi, EO 1987 

- Jesse James, édition 1974 (35a74) 

- Le cavalier blanc, édition 1982 (43b82) 

- Dalton City, édition 1974 (34d74) 

- La diligence, édition 1976 (32c76) 

- La ballade des Dalton, édition 1985 (d’après le film 

animé du studio IDEFIX 

- Le magot des Dalton, édition 1986 (47a86) 

- Daisy Town, édition 1986 (51a86) 

- Western Circus, édition 1974 (36b74) 

Très très bon état 

 

Estimation 40/60 

 

 

132 MORRIS - Lucky Luke. Lot de 31 albums brochés - 

Dupuis 

1. La mien d’or de Dick Digger, édition1985 

2. Rodéo, édition 1986 

3. Arizona, édition 1974 

4. Sous le ciel de l’Ouest, édition 1986 

5. Lucky Luke contre Pat Poker, édition 1986 

6. Hors la loi, édition 1985 

7. L’élixir du Docteur Doxey, édition 1986 

8. Lucky Luke et Phil Defer, édition 1978 

9. Des rails sur la prairie, édition 1986 

10 (10a64). Alerte aux pieds bleus, Cote BDM 100€ 

11. Lucky Luke contre Joss Jamon, 1972 

12. Les cousins Dalton, édition 1983 

13. Le juge, édition 1986 

14. Ruée sur l’Oklahoma, édition 1985 

15. L’évasion des Dalton, édition 1986 

16. En remontant le Mississippi, édition 1985 

17. Sur la piste des Dalton, édition 1979 

18. À l’ombre des Derricks, édition 1986 

19. Les rivaux de Painful Gulch, édition 1986 

20. Billy the Kid, édition 1985 

21. Les collines noires, édition publicitaire pour Total 

1972 

22. Les Dalton dans le blizzard, 1975? 

23. Les Dalton courent toujours, édition 1985 
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24. La caravane, édition 1985 

25. La ville fantôme, édition 1977 

26. Les Dalton se rachètent, édition 1985 

27. Le 20ème de cavalerie, édition 1983 

28. L’escorte, édition 1986 

29. Des barbelés sur la prairie, édition 1984 

30. Calamity Jane, édition 1978? 

31. Tortillas pour les Dalton, édition 1977 

Très très bon état à État neuf 

 

Estimation 120/150 

 

133 Lucky Luke - Ensemble de 15 albums en EO - Lucky 

Production et Lucky Comics 

- Lucky Luke se marie !?, EO 1995 

- La corde au cou, EO 2006 

- La belle province, EO 2004 

- Le Klondike (x2), EO 1996 complet de l’autocollant 

50ème anniversaire et du bulletin de participation «les 

pépites d’or du Klondike» 

- Ok Corral, EO 1997 

- Les Dalton à la noce, EO 1993 

- La face cachée de Morris, EO 1992 

- Le pont sur le Mississippi, EO 1994 

- Le Prophète, EO 2000 

- Oklahoma Jim, EO 1997 

- L’amnésie des Dalton, EO 1991 

- Marcel Dalton, EO 1998 

- Le Poney Express, EO 2005 

- La Légende de l’Ouest, EO 2004 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

134 MORRIS - Lucky Luke - Ensemble de 8 albums - 

Dargaud 

- Chasseur de primes (39a75), 1975 - Le grand Duc 

(40a74), 1974 

- Le Cavalier blanc, EO 1974 

- L’alibi, EO 1987 

- Sarah Bernhardt, EO 1982 

- La guérison des Dalton, 1986 

- 7 histoire de Lucky Luke (42a1981a), 1980 - La corde 

du pendu et autres histoires, 1986 

Très très bon état 

 

Estimation 30/40 

 

 

135 MORRIS - Lucky Luke. Ensemble de 3 intégrales - 

Dupuis 

- Intégrale 6 comporte «En remontant le Mississippi», 

«Sur la piste des Dalton» et «À l’ombre des Derricks». 

- Intégrale 7 comporte «Les rivaux», «Billy the kid» et 

«Les collines noires» 

- Intégrale 10 comporte «L’escorte», «Des barbelés sur 

la prairie»,«Calamity Jane» et «Tortillas pour les 

Dalton» 

Très très bon état 

 

Estimation 40/60 
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136 Astérix - Ensemble de 4 albums - Pilote 

 

«Astérix le gaulois» EO 1a1965a (4ème plat avec étoiles 

17 titres sur une colonne dont 1 est noté sous «vient de 

paraitre»). Premier plat très légèrement détaché dans la 

partie supérieure sinon très bon état 

 

«Le tour de Gaule d’Astérix» 5’(DL 01/1965), 

dos imprimé 12 titres «déjà parus» et 1 titre «vient de 

paraitre». Manque sur la tranche sinon bon état 

 

«Le tour de Gaule d’Astérix» 5a, dos imprimé 16 titres  

«Déjà parus» un titre sous «vient de paraitre» Très bon 

état. 

 

«La serpe d’or» 2a1965 (DL 3ème trimestre 1963), 

dos imprimé. 13 titres "Déjà parus » et 4 titres sous "A 

PARAITRE" 

Petits papiers collants entre premier plat et page de 

garde, quelques feuillets détachés, petites déchirures en 

bas des pages 20,22,26,43 et 45 sinon bon état 

 

Estimation 60/80 

 

 

137 Astérix - Ensemble de 9 albums - Ed. «Dos au menhir» 

 

«Astérix et les Goths» - Dargaud Éditeur, dernier titre 

«Astérix et Cléopatre» 

 

«Le Devin» - Dargaud Éditeur, EO 1972 

 

«Le cadeau de Cézar» - Dargaud Éditeur, EO 1974  

 

«Astérix en Corse» - Le Lombard Éditeur, EO 20’ 

 

«La serpe d’or» - Dargaud Éditeur, 2b1966’ 

 

«Le tour de Gaule» - Dargaud Éditeur, 5d1967 

 

 «Astérix et Cléopatre» - Dargaud Éditeur, 6b1965  

 

«Astérix chez les bretons» - Dargaud Éditeur, EO 1966  

 

«Le domaine des dieux» - Dargaud Éditeur, EO 1971  

 

Très bon état 

 

Estimation 100/150 

 

 

138 Astérix. Ensemble de 10 albums - Ed. «Dos au menhir»  

 

«Astérix le gaulois» - Dargaud Éditeur, 1961 

 

«Astérix aux Jeux Olympiques» - Dargaud Éditeur, 1978  

 

«Astérix chez les bretons» - Dargaud Éditeur, 1977  

 

«Astérix gladiateur» - Dargaud Éditeur, 1964 

 

«Astérix gladiateur» - Dargaud Éditeur, 1975 

 

«Astérix en Hispanie» - Dargaud Éditeur (14’1969), 

1969 

 

«Le combat des chefs» - Dargaud Éditeur, 1983 
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«Les lauriers de César» - Dargaud Éditeur, (18- DL 

2ème Trimestre 1972). 

 

«Astérix chez les Helvètes» - Dargaud Éditeur, 1975  

 

«Astérix et les normands» - Dargaud Éditeur (9’’’’1966) 

 

 Bon état à Très très bon état 

 

Estimation 100/150 

 

139 Tintin - Ensemble de 10 albums cartonnés en réédition - 

Casterman 

 

« Objectif Lune » 

 

« On a marché sur la Lune » 

 

« Tintin au Congo (x2) » 

 

« Tintin au Tibet » 

 

« Le Crabe aux pinces d’or » (x2) « Les cigares du 

Pharaon » 

 

« Le Lotus bleu » 

 

« Vol 714 pour Sidney » 

 

Très bon état à proche du neuf 

 

Estimation 30/50 

 

 

140 Pavillon Rouge - Ensemble de 6 recueils éditeur 

Recueils 1 à 6 pour le magazine Pavillon Rouge, N°1 à 

26.  

État neuf pour l’ensemble sauf pour le recueil N°1 dont 

les pages portent des traces d’humidité 

 

Estimation 20/30 

  

141 COSSIO - Ensemble de 7 planches originales  

Alain la Foudre (Dick Fulmine) 

Encre de chine 

Ensemble de 7 planches originales remontées, format à 

l’italienne, extraites de l'épisode « Au camp des rebelles 

» de la série « Alain la foudre » (Éditeur S.A.G.E - 

Collection Victoire, 1947) 

Dimensions : 39,5 x 26,5 cm 

 

Estimation 150/250 

 

 

142 MANARA - Figurines de collection Altaya  

Ensemble de 8 figurines sous blister d'origine (petite 

déchirure sur le blister des numéros 1 et 17) 

Numéros 1,2,3,5,8,10 et 17 

Éditeur Altaya, 2015 

État neuf 

 

Estimation 80/120 
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143 ENKI BILAL - 32 Décembre - EO avec Ex-libris 

Édition originale du Tome 2 de la série «Le Sommeil des 

Monstres» 

Album enrichi par un calque sérigraphie numéroté sur 

1000 par la librairie «BRÜSEL» et complété par un 

dessin bleu au tampon sec sur la page de titre 

Éditeur les humanoïdes Associés, 2003 

État neuf 

 

Estimation 25/30 

 

 

144 SIRO - Aquablue - Portfolio Tirage limité à 500 ex. 

Numéroté et signé par SIRO Complet des 12 planches 

Éditeur Album 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 
 

145 MALIK - Archie Cash - Carnet de Croquis - Dédicace 

Tirage limité à 100 ex. Dont 15 HC 

Exemplaire numéroté et signé par Malik 

Belle dédicace au verso du premier plat 

Les Éditions du Fourbe Chinois  

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

146 CRISSE - Atalante 

Tirage de Luxe du Tome 4 «L’envol des Boréales» 

Tirage limité à 200 exemplaires 

Exemplaire numéroté complet de ses deux ex-libris dont 

1 signé par Crisse 

Éditions Bruno Graff 2009 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

147 CRISSE - Atalante - Album en EO Dédicacé 

Dessin réalisé au feutre permanent au verso de la page de 

garde du Tome 2 «Nautiliaa» en édition originale 

Signé et daté «02» par Crisse 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

  

148 CRISSE - Atalante - Album en EO Dédicacé 

Dessin réalisé au feutre permanent au verso de la page de 

garde de l’exemplaire coffré du Tome 3 «Les Mystères 

de Samothrace» en édition originale 

Signé et daté «03» par Crisse 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

149 (ROBA) VERRON - Boule et Bill 

Tirage de Luxe de l’Album «Mon Meilleur Ami» 

Tirage limité à 400 ex. dont 200 pour Bruno Graff.  

Numéroté et signé par Verron sur l’un des deux ex-libris  

État neuf 

 

Estimation 40/60 
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150 TOTA - Les Conquérants de Troy 

Tirage de Tête du Tome 2 «Eckmül le Bûcheron» Tirage 

limité à 200 ex. Numérotés 

Complet des deux ex-libris signés par Tota er Arleston 

Éditions Bruno Graff, 2009 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

151 BESSADI - Zorn et Dirna 

Tirage de Luxe du Tome 6 «Notre père qui êtes odieux» 

Tirage limité à 220 ex. Numérotés 

Complet des 2 ex-libris 

Éditions Bruno Graff, 2012 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

152 MUNUERA - Nāvis 

Tirage de Luxe du Tome 5 «Princesse Nāvis» 

Tirage limité à 380 ex.dont 150 pour Bruno Graff avec 

une couverture inédite 

Complet des 4 ex-libris signés 

Éditions Bruno Graff, 2011 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

153 MASBOU - De cape et de Crocs 

Tirage de Luxe du Tome 10 «De la lune et la terre» 

Tirage limité à 320 ex. 

Exemplaire Hors commerce, dos toilé vert Complet des 2 

ex-libris dont 1 signé par Masbou Éditions Bruno Graff, 

2012 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

154 MASBOU - De cape et de Crocs 

Tirage de Luxe du Tome 10 «De la lune et la terre» 

Tirage limité à 320 ex. 

Dos toilé violet 

Complet des 2 ex-libris dont 1 signé par Masbou 

Éditions Bruno Graff, 2012 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

155 MASBOU - De cape et de Crocs 

Tirage de Luxe du Tome 11 «Vingt mois avant» 

Tirage limité à 320 ex. 

Exemplaire numéroté complet des 3 ex-libris dont 1 

signé par Masbou 

Éditions Bruno Graff, 2014 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

156 MASBOU - De cape et de Crocs 

Tirage de Luxe du Tome 12 «Si ce n’est toi...» 

Tirage limité à 320 ex. 

Exemplaire numéroté complet des 3 ex-libris dont 1 

signé par Masbou 

Éditions Bruno Graff, 2017 

État neuf 
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Estimation 60/80 

 

157 MASBOU - De cape et de Crocs 

Tirage de Luxe du Tome 9 «Revers de fortune» 

Tirage limité à 320 ex. 

Exemplaire numéroté complet des 2 ex-libris dont 1 

signé par Masbou 

Éditions Bruno Graff, 2009 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

158 VINCENT - Chimère(s) 1887 

Tirage de Tête du Tome 1 «La perle pourpre» 

Tirage limité à 320 ex. Numérotés 

Complet des 2 ex-libris signés, un par Vincent et un par 

Arleston (Pelinq) 

Éditions Bruno Graff, 2011 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

159 BERTHET - XIII Mystery 

Tirage de Luxe du Tome 2 «Irina» 

Tirage limité à 505 ex. dont 200 pour Bruno Graff 

Exemplaire numéro 1 sur 200 

complet de ses 2 ex-libris dont 1 signé par Berthet 

Éditions Bruno Graff, 2009 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

160 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 13 «Dérapage controlé» Tirage 

limité à 420 ex. Numérotés 

Complet de ses 3 ex-libris dont 1 signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2011 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

161 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 14 «Liquidation totale» 

Tirage limité à 150 ex. version spécial Angoulême 2013 

Complet de ses 3 ex-libris dont 1 signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2013 

État neuf 

 

Estimation 70/90 

 

 

162 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 14 «Liquidation totale» Tirage 

limité à 450 ex. Numérotés 

Complet de ses 3 ex-libris dont 1 signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2013 

État neuf 

 

Estimation 60/80 
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163 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 6 «Artifices» 

Tirage limité à 100 ex. version spécial Angoulême 2014 

Numéroté et complet de ses 3 ex-libris dont 1 signé par 

Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2014 

État neuf 

 

Estimation 70/90 

 

 

164 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 6 «Artifices» 

Tirage limité à 200 ex. Numérotés 

Complet de ses 3 ex-libris dont 1 signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2014 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

165 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 9 «Infiltrations» Tirage limité 

non spécifié noté première édition Complet de ses 2 ex-

libris signés par Buchet Éditions Bruno Graff, 2006 

État proche du neuf 

 

Estimation 60/80 

  

166 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome X «Retour de flammes» 

Tirage limité à 550 ex. 

Tirage exclusif à 10 ex. uniquement, avec la page de 

garde de l’Album enrichie d’une sérigraphie inédite 

signée par Buchet 

Dans son coffret métal granité sérigraphié complet de 

tous les suppléments dont l’Art Toy Figurine QEE 

décoré par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2009 

État neuf, dans son emballage d’origine jamais ouvert 

 

Estimation 120/150 

 

 

167 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 15 «Chasse gardée» 

Tirage limité à 150 ex. version spécial Angoulême 2013 

Exemplaire numéroté complet de ses 3 ex-libris dont 1 

signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2012 

État neuf 

 

Estimation 70/90 

 

 

168 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 15 «Chasse gardée» 

Tirage limité à 450 ex. 

Exemplaire numéroté complet de ses 3 ex-libris dont 1 

signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2012 

État neuf 

 

Estimation 60/80 
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169 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 16 «Liés par le sang» 

Tirage limité à 150 ex. version spécial Angoulême 2014 

Exemplaire numéroté complet de ses 3 ex-libris dont 1 

signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2014 

État neuf 

 

Estimation 70/90 

 

 

170 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 17 «Grands froids» 

Tirage limité à 150 ex. version spécial Angoulême 2015 

Exemplaire numéroté complet de ses 3 ex-libris dont 1 

signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2015 

État neuf 

 

Estimation 70/90 

 

 

171 BUCHET - Sillage 

Tirage de Luxe du Tome 17 «Grands froids» 

Tirage limité à 450 ex. 

Exemplaire numéroté complet de ses 3 ex-libris dont 1 

signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2015 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

172 BUCHET - Sillage 

Tirage de Tête du Tome 11 «Monde flottant» 

Tirage limité à 300 ex. 

Exemplaire numéroté complet de ses 2 ex-libris dont 1 

signé par Buchet 

Éditions Bruno Graff, 2009 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

173 Krash Monters - Édition Unique Angoulême 2002 

Tirage limité à 1000 exemplaires 

 

Estimation 20/30 

 

 
174 Ensemble de 10 albums en EO 

Ivor - Tomes 1 à 4 à l’État neuf 

Le Maître des Brumes - Tomes 1 et 2 en Très Très bon 

État 

 

Estimation 30/40 

 
 

175 La Loi des 12 Tables - Ensemble de 6 albums à l’État 

neuf Série complète 

Tomes 2 à 6 en Eo, Tome 1(Ré 2006) 

 

Estimation 20/30 
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176 La Croix de Cazenac - Ensemble de 9 albums en EO  

Tomes 1 à 9 à l’État neuf 

 

Estimation 100/150 

 

 
177 Niklos Koda - Tomes 1 à 10 en EO dont Tome 1 

dédicacé  

Ensemble de 10 Albums en édition originale, le tome 1 

est agrémenté d’un dessin en pleine page dédicacé par 

Grenson, les tomes 6 et 7, et 8 et 9 sont présentés dans 

un coffret 

 

Estimation 120/180 

 

 

178 Billy the Cat - Ensemble de 4 albums en EO  

Tomes 1 à 4 à l’État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 
179 Pin-Up - Intégrale du cycle 3 en EO   

État neuf, complet de la carte bonus 

 

Estimation 20/40 

 

 
180 ApocalypseMania - Ensemble de 2 albums en EO  

Tomes 1 et 2 à L’État neuf 

 

Estimation 20/40 

 

 
181 AIRE LIBRE - Ensemble de 15 Albums en EO - État 

Neuf 

- L’enragé Tomes 1 et 2 

- La Fille Aux Ibis (Édition Presse avec cahier de 8 

pages 

en supplément - Limité à 750 exemplaires, en très très 

bon état) 

- Sarane 

- Muchacho Tome 2 

- Le Passage de Vénus Tome 2 

- Zhong Guo 

- Le Chant des Baleines 

- SOS Bonheur 1 

- Jimena 

- Saigon Hanoi 

- Le Camp Volant 

- Les Yeux dans le Mur 

- Luna Almaden 

- L’Aigle sans orteil 

 

Estimation 100/150 
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182 Ensemble de 14 Albums en EO - État neuf 

- Gibrat - Le Vol du Corbeau Tome 2 

- Le Privé d’Hollywood Tome 3 «Retour de Flamme» 

(sans le poster) 

- W.E.S.T Tome 3 

- Le Sang des Porphyre Tome 1 

- Wens - London Tome 1 

- Oukase Tome 1 

- Le Celeste 

- Krän Tome 8 

- Les Aventures de Boro Tome 1 

- Section Financière Tome 2 

- Miss Pas Touche Tome 2 

- Chewing Gun Tome 1 

- Ultimo Tome 1 

- Black Op Tome 3 

 

Estimation 60/80 

 

 

183 Ensemble de 14 Albums en EO - État Neuf 

- Lancelot Tome 1 

- Merlin, La Quête de l’Épée Tome 2 

- Sam Lawry Tome 1 

- La Nef des Fous Tome 6 

- Spirou & Fantasio par Yohann et Vehlmann Tome 1  

- Arctica Tome 1 

- Crypto Tome 1 

- Le Cercle de Minsk Tome 3 

- Albatros Tomes 1 et 2 

- Valérian Tomes 17, 20 et 21 

- Sera Torbara Tome 2 

 

Estimation 60/80 

 

 

184 Loge Noire - ensemble de 20 Albums en EO à L’État 

Neuf  

Le Gardien de la Lance Tomes 1 à 5 ( série complète) 

 

Qumran Tomes 1 et 2 (Tome 2 complet de son ex-libris)  

 

La Tentation de Satan Tome 1 

 

Poème Rouge Tome 1 

 

Le Roi du Monde Tomes 1 et 2 

 

La Dernière Prophétie Tomes 1 à 4 

+ Coffret sous blister réunissant le Tome 1 à l’Album 

Esquisses 

 

L’Expert Tomes 1, 2 et 3 

 

Estimation 100/150 

 

 

185 Murena - Ensemble de 4 albums en EO 

Tomes 3, 4, 5 et 6 à l’État Neuf. 

Le Tome 6 est en Édition Spéciale avec DVD sous 

blister 

 

Estimation 40/60 
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186 Double Masque - Ensemble de 4 albums - État neuf  

Tomes 1 à 4 en EO, sauf Tome 1 (Ré 2006) 

 

Estimation 20/30 

 

 
187 Ensemble de 2 intégrales en EO - État neuf  

Tramp Intégrale Deuxième Cycle 

Dusk Intégrale 

 

Estimation 20/40 

 

 
188 Le Troisième Testament - Intégrale des Tomes 1 à 4  

État Proche du neuf 

 

Estimation 15/20 

 

 
189 JACOBS / VAN HAMME - Blake et Mortimer - Tome 

13 - EO 

«L’affaire Francis Blake» à l’État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 
190 Les 7 vies de l’Épervier - Ensemble de 3 albums en EO  

Tomes 1, 2 et 7 en Très très bon état 

 

Estimation 40/60 

 

 
191 Ensemble de 2 Tirages de luxe 

BERTHET - Tirage de Tête du Tome 2 « Amerika » de 

la série Le Privé d’Hollywood (650 Ex. numérotés et 

signés)- Editions Champaka, 1996 

Très très bon état 

 

FOLLET - « Follet » Tirage de Luxe (375 Ex. numérotés 

et signés) - Ed. Gibraltar, 1993 

Très bon état 

 

Estimation 50/70 

 

 

192 Pin-up - Ensemble de 3 albums en EO  

Tomes 1 à 3 à l’État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 
193 MÉZIÈRES - Valérian - Tome 3 «Le pays sans étoile» 

en EO 

Très Très bon état 

 

Estimation 30/50 
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194 VAN HAMME - XIII - Ensemble de 13 albums en EO 

Tomes 1 à 13 à L’État neuf 

 

Estimation 150/200 

 

 
195 Jessica Blandy - Ensemble de 24 albums en EO  

Tomes 1 à 24 à l’État proche du neuf 

5 Albums sont agrémentés d’un ex-libris chacun  

Éditeur Novedi, 1987 / 1990 

Éditeur Dupuis, 1992 / 2006 

 

Estimation 180/250 

  

196 Jessica Blandy - Triptyque N°8  

Numéroté et signé par Renaud  

Tirage limité à 275 exemplaires Éditions Horizon BD, 

1999 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

  

197 Rubine - Triptyque 

Numéroté et signé par Walthéry  

Tirage limité à 275 exemplaires Éditions Horizon BD, 

1999  

État proche du neuf 

 

Estimation 30/40 

  

198 Tatiana K. - Triptyque  

Numéroté et signé par Meynet  

Tirage limité à 275 exemplaires Éditions Horizon BD, 

2001 

État neuf 

Rare 

 

Estimation 30/40 

 

 

199 Astérix et Obélix - Figurines Pouet-pouet Dargaud 

Delacoste, 1967 

Fonctionnent parfaitement 

Taille Astérix : 17 cm 

Taille Obélix : 16 cm 

Très légers manques de peinture épars sinon Très bel état 

 

Estimation 60/80 

 

 

200 L'étoile du désert - Ensemble de 2 albums en EO  

Tomes 1 et 2 en Très très bon état 

 

Estimation 40/60 

 

 
201 Okko - Ensemble de 3 albums en EO  

Tomes 1 à 3 à l’État neuf 

 

Estimation 100/120 
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202 WASTERLAIN - Sérigraphie N/S sur un tirage de 150 

ex. 

Extraite du portfolio «Il était une fois les belges» publié 

aux éditions Paul Ide Gallery en septembre 1980 

Dim : 50 x 70 cm 

Très très bon état 

 

Estimation 30/50 

 

 
203 DELIEGE - Sérigraphie N/S sur un tirage de 150 ex. 

Extraite du portfolio «Il était une fois les belges» publié 

aux éditions Paul Ide Gallery en septembre 1980. 

Dim : 50 x 70 cm 

Petit manque de papier en bas de la marge droite et léger 

au coin inférieur droit sinon Très très bon état 

 

Estimation 30/50 

 

 
204 DANY - Sérigraphie N/S sur un tirage de 150 ex 

Extraite du portfolio «Il était une fois les belges» publié 

aux éditions Paul Ide Gallery en septembre 1980. 

Dim : 50 x 70 cm 

Très petite rousseur dans le coin inférieur gauche et léger 

pli dans le coin inférieur droit sinon Très très bon état 

 

Estimation 30/50 

 

 
205 CULLIFORD - Sérigraphie N/S sur un tirage de 150 ex. 

Extraite du portfolio «Il était une fois les belges» publié 

aux éditions Paul Ide Gallery en septembre 1980 

Dim : 50 x 70 cm 

Très très bon état 

 

Estimation 30/50 

 

 
206 LAMBIL - Sérigraphie N/S sur un tirage de 150 ex. 

Extraite du portfolio «Il était une fois les belges» publié 

aux éditions Paul Ide Gallery en septembre 1980 

Dim : 50 x 70 cm 

Très légère trace de pli aux coins supérieur et inférieur 

droit sinon Très très bon état 

 

Estimation 30/50 

 

 
207 LOISEL / AOUAMRI – La quête de l'oiseau du temps 

Tirage de Luxe du Tome 6 "Le grimoire des dieux" 

Éditions Black & White, 2017 

Contient l'intégralité de l'album Le grimoire des dieux en 

Noir & Blanc suivi d'une séléction de 24 planches 

originales en reproduction "facsimilé" et un document 

exceptionnel de 11 pages de La voie du Rige en 

facsimilé d'originaux, volume abandonné en cours de 

réalisation par l'auteur et repris par Vincent Mallié. 

Complet de la sérigraphie inédite et signée Exemplaire 

numéroté et signé par Aouamri Tirage limité à 350 

exemplaires. 

État neuf dans son carton éditeur d’origine 

 

Estimation 100/120 
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208 PRATT – Ernie Pike 

L'intégrale de Chroniques de guerre Éditions Glénat, 

1994 

Collection Grands Chapitres 

Grand format, cartonné 

Très très bon état 

 

Estimation 20/30 

 

 

209 FERRI / LARCENET – Le retour à la terre 

Édition originale de l'intégrale des Tomes 1 ("La vraie 

vie"), 2 ("Les projets") et 3 ("Le vaste monde") 

Éditions Dargaud, 2006 

État neuf sous blister d’origine 

 

Estimation 30/40 

  

210 CHAUVEL / LE SAËC - Ce qui est à nous - Ensemble 

de 10 albums en EO 

Tomes 1 à 10, constitués par la Première et la Deuxième 

époque de la série. 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

  

211 AIDANS / GREG - Bernard Prince 

Édition originale du Tome 17 «Le poison vert » 

Éditions Le Lombard, 1999 

Jaquette - couverture de l'album dessinée par Hermann et 

numérotée et signée par Aidans sur 99 ex 

Éditeur la Boutique du Bédéphage État neuf 

Rare 

 

Estimation 60/80 

 

 

212 L'Ordre de Cicéron - Ensemble de 4 albums en EO  

Tomes 1 à 4, les tomes 2 et 3 sont agrémentés des 

esquisses préparatoires numérotées et signées par Gillon. 

État très proche du neuf 

 

Estimation 40/60 

 
 

213 Luuna - Édition originale de l'Hors Série "Tome 0" Art 

Book 

État neuf 

 

Estimation 30/50 

 

 
214 Le Neptune - Ensemble de 4 albums en EO 

Tomes 1 à 4, le tome 1 est complet de l'ex-libris intégré 

de Delitte, réservé à l'édition originale dans le cadre de 

l'opération "Les coups de coeur d’Alfred". 

État neuf 

 

Estimation 20/40 
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215 Long John Silver - Édition originale du Tome 1 

État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 
216 Long John Silver - Tirage de luxe du Tome 1 

Tirage limité édité dans un grand format sous une 

nouvelle couverture, augmenté des 5 premières pages en 

N&B du Tome 2 "Neptune" 

Etat neuf, sous blister d’origine 

 

Estimation 60/80 

  

217 Lady S. - Ensemble de 6 albums en EO  

Tomes 1 à 6 à l’État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 
218 Le Pouvoir des Innocents - Ensemble de 5 albums en EO 

Coffret des Tomes 1 à 5 (Série finie) 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 
219 Les passagers du vent - Ensemble de 5 albums en EO 

Tomes 1 à 5, Éditions Glénat, 1980 / 1984 

Très très bon état 

 

Estimation 100/150 

 

 
220 SERPIERI - Druuna - TT Tome 8 

Tirage de Tête du Tome 8 "Clone" 

Éditions Bagheera, 2003 

Tirage limité à 600 exemplaires numérotés et signés dont 

100 HC. 

Complet de l'ex-libris sérigraphié, numéroté et signé par 

Serpieri. 

Les planches 45, 46, 47 et 48 sont exclusives au Tirage 

de Tête et n'apparaissent pas dans l'édition classique de 

l'album en couleurs. 

Proche du neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

221 Les Coulisses du Pouvoir - Ensemble de 7 Albums en 

EO Tomes 1 à 7 à État neuf 

 

Estimation 60/80 
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222 Le Chant des Stryges - Ensemble de 7 albums en EO 

Tomes 1 à 7 à l’État neuf (sauf tome 1 à l’État proche du 

neuf) 

 

Estimation 150/200 

 

 
223 TARDI - Le trou d'Obus - EO 

Album en édition originale 

Éditions Imagerie Pellerin, 1984 

Complet des 4 planches de maquettes et des 3 planches 

d'instructions de l’Adjudant Pinal 

Très très bon état 

 

Estimation 60/80 

 

 

224 W.E.S.T - Ensemble de 4 Albums en EO 

Tomes 1 à 4 à l’état neuf (les tomes 3 et 4 sont réunis 

sous un emboitage de présentation) 

 

Estimation 30/40 

 

 
225 Les Voleurs d'Empires - Ensemble de 5 Albums en EO 

Tomes 1 à 5 à l’État neuf 

 

Estimation 120/150 

 

 
226 BOUCQ / GIRAUD - Bouncer 

Portfolio de Luxe grand format 

Tirage limité à 250 ex. + 30 HC 

Numéroté et signé par Boucq sur 2 planches 

Complet des 9 illustrations couleurs (dont une de Giraud) 

et 9 illustrations noir et blanc, du justificatif de tirage et 

de la préface par Jean Giraud 

Éditions Osidarta, 2009  

Proche du neuf 

 

Estimation 80/120 

 

 

227 CHABERT - Rogon le Leu - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au feutre permanent et 

au crayon à mine sur le verso de la page de garde du 

Tome 1 «Le château sortilège» signé par Chabert 

Album en édition originale 

État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 

228 COSSET - Res Punica - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé pleine page à l'aquarelle 

sur le verso de la page de garde du Tome 1 «Baal» en 

édition originale 

Signé par Crosset 

État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 



 

  Page 39 sur 48 

229 DROMMELSCHLAGER - Les voyages de Kaël - 

Dédicace Dessin original dédicacé réalisé pleine page au 

feutre permanent sur le verso de la page de garde du 

Tome 1 «Le livre de Taïlm» en édition originale 

Signé par Drommelshlager  

État neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 

230 PLEYERS - Jhen - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au feutre permanent sur 

le verso de la page de garde du Tome 3 «Les écorcheurs» 

Signé et daté 96 par Pleyers 

État proche du neuf 

 

Estimation 20/30 

  

231 CHARLET / CORBEYRON - Le Maitre du Jeu - 

Dédicace  

Dessin original dédicacé réalisé au crayon à mine sur le 

verso de la page de garde du Tome 1 «Testament» en 

édition originale 

Signé par Charlet et Corbeyron  

État proche du neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

232 CHABERT - Rogon le Leu - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé à la mine de plomb sur 

le verso de la page de garde du Tome 2 «Frères de sang» 

en édition originale 

Signé par Chabert 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

233 SERVAIS - Les Diaboliques - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé à au crayon gras sur la 

page de titre du Tome 0 «L’Almanach» en édition 

originale Signé par Servais 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

  

234 DAOUDI / BONIFAY - La Trilogie Noire - Dédicace  

Dessin original dédicacé réalisé au feutre au verso de la 

page de garde du Tome 1 «La vie est dégeulasse» en 

édition originale 

Signé par Daoudi et Bonifay 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

235 MERWAN / BEDOUEL - L’Or et le Sang - Dédicace 

 Dessin original dédicacé réalisé au feutre noir au verso 

de la page de garde du Tome 2 «Inch’Allah» en édition 

originale. 

Signé par Merwan et Bedouel 

État neuf 

 

Estimation 20/30 
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236 ALLART / STOFFEL - Pandora - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au crayon bleu et au 

feutre noir au verso de la page de garde et sur la page du 

titre du Tome 1 «Le Regent Fou» en édition originale. 

Signé par Allart et Stoffel 

État Proche du neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 

237 HERVAN - Le dernier des Schoenfeld - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au crayon à mine au 

verso de la page de garde et sur la page du titre du Tome 

1 «La confession ‘Agathe» en édition originale 

Complet de sa jaquette poster «40 ans, 40 découvertes» 

Signé par Hervan. 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

238 COPPEE - Les blagues de Toto - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé aux crayons gras et au 

feutre noir au verso de la page de garde du Tome 3 

«Sous les cahiers, la plage» en édition originale 

Signé et daté par Coppée 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 

 

239 ERROC - Les Profs - Dédicace 

Dessin original dédicacé réalisé au feutre noir au verso 

de la page de garde du Tome 2 «loto et colles» 

Signé et daté par Erroc 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

  

240 000001  AKILON 

 

MUNUERA - Nävis - TL Dédicacé 

Superbe dessin original dédicacé pleine page réalisé aux 

encres de couleurs au verso de la page de garde du 

Tirage de Luxe du Tome 3 «Latitzoury» 

Signé par Munuera et Lerolle 

Tirage limité à 350 ex.numérotés 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

241 SWOLFS - Le Prince de la nuit - Dessin original signé 

Crayonné d’étude représentant différentes expressions du 

héros de la célèbre série 

Dimensions : 26,5 x 33,5 cm 

 

Estimation 200/300 

 

 
242 Le Troisième Testament - Ensemble de 4 Albums en EO 

Tomes 1 à 4 à État neuf 

 

Estimation 80/100 
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243 BERTHET / YANN - Pin-up 

Tirage de tête du Tome 5 

Éditions Dargaud, 1998 

Exemplaire numéroté sur 499 et signé par Berthet 

Complet de tous les suppléments 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 

 

244 BERTHET / YANN - Pin-up 

Tirage de Luxe de l'Intégrale des tomes 4, 5 et 6 Éditions 

Khani, 2000 

Exemplaire numéroté sur 500 et signé par Berthet. 

Complet de tous les suppléments 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 

 

245 BERTHET / YANN - Pin-up 

Tirage de Tête du Tome 9 "Venin" 

Éditions Khani, 2006 

Exemplaire numéroté sur 350 et signé par Berthet. 

Complet de tous les suppléments 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

246 BERTHET / YANN - Les exploits de Poison Ivy 

Tirage de Luxe du Tome 1 " Fleur de Bayou " et du 

Tome 2 "Tigresses volantes " 

Exemplaire numéroté sur 300 et signé par Berthet. 

Complet de tous les suppléments 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

247 BERTHET/ YANN – Pin-up  

Tirage de Luxe de l'Intégrale des Tomes 7 et 8  

Éditions Khani, 2002 

Exemplaire numéroté sur 500 et signé par Berthet. 

Complet de tous les suppléments 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 

 

248 BERTHET / YANN - Pin-up 

Tirage de Tête du Tome 10 "Le dossier Alfred H" 

Éditions Khani, 2011 

Numéroté sur 30 exemplaires d’artiste et signé par 

Berthet. 

Complet de tous les suppléments 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 

 

249 Jessica Blandy - Tirage de Luxe du Tome 16 "Buzzard 

Blues" 

Éditions BD Must, 1999 

Tirage limité à 300 exemplaires + 30 exemplaires HC 

numérotés et signés par les auteurs 

Notre album est un exemplaire Hors Commerce 

numéroté sur 30 et signé par Renaud et Dufaux 

Complet de tous les suppléments dont le triptyque 

original numéroté et signé par Renaud 

État neuf 
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Estimation 80/100 

 

250 India Dreams - Tirage de Luxe du tome 4  

"Il n'y a rien à Darjeeling" 

Éditions BD Empher', 2007 

Exemplaire numéroté et signé. 

Tirage limité à 350 exemplaires.  

Complet de tous les suppléments   

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

251 TOTA - Aquablue - Coffret des Tomes 8 et 9 en EO  

Complet du carnet de bord. 

Éditeur Delcourt, 2002 

État neuf 

 

Estimation 30/40 

 
 

252 JUILLARD - Un Portrait ou Deux 

Portfolio 

Daniel Maghen Éditeur, 2006 

Collection Carnet des Îles 

Tirage limité à 300 exemplaires, comprend 12 tirés-à-

part au format 20x30 cm, dont un numéroté et signé par 

Juillard 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

253 L'Ordre de Cicéron - Tirage de Tête du Tome 2 

"Mis en examen" 

Éditeur Glénat, 2006 

Tirage limité à 999 exemplaires 

Sous blister d'origine  

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

254 CRISSE / KERAMIDAS - Luuna Tirage de Tête du 

Tome 4 "Pok-Ta-Pok" 

Éditeur Boulevard des Bulles, 2006 Éditions BD' 

Empher 

Numéroté et signé.  

Tirage limité à 300 exemplaires.  

Complet de tous les suppléments  

État neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 

255 CRISSE - Atalante 

Tirage de Tête du Tome 3 

"Les mystères de Samothrace" 

BD Must Éditions, 2003 

Tirage limité à 400 exemplaires  

Complet de l'ex-libris numéroté et signé  

État neuf 

 

Estimation 60/80 
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256 COTHIAS / JUILLARD - Les 7 vies de l'Épervier  

Coffret de l'intégrale 

Éditions Glénat, 1998 

État Neuf sous blister d’origine 

 

Estimation 60/80 

 
 

257 DUFAUX / ROSINSKI - Complainte des landes perdues 

Édition originale de l’intégrale des Tomes 1 à 4 

Éditions Dargaud, 2007 

État neuf 

 

Estimation 30/50 

 
 

258 FRANQUIN - Gaston 

L'intégrale Version Originale 1974 - 1977  

Éditions Marsu Productions, 2014 

Tirage limité à 2200 exemplaires numérotés  

État neuf 

 

Estimation 80/100 

  

259 FRANQUIN - Gaston 

L'intégrale Version Originale 1978 - 1981  

Éditions Marsu Productions, 2015 

Tirage limité à 2200 exemplaires numérotés  

État neuf 

 

Estimation 80/100 

  

260 HERMANN - Bernard Prince 

Tirage de Tête 2 volumes « Bernard Prince en Noir et 

Blanc » sous coffret 

Tirage limité à 175 exemplaires numérotés et signés par 

Hermann 

Éditions Black & White, 

État neuf dans son emballage d’origine jamais ouvert 

 

Estimation 250/300 

 

 

261 Mortepierre - Ensemble de 4 albums en EO 

Tomes 1 à 5, tome 2 manquant 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 
262 Astérix et Obélix - Deux grandes statuettes en résine 

Modèles uniques peints à la main réalisés à l’occasion de 

la présentation des héros d’Uderzo aux État-Unis à la fin 

des années 70 

Marqués «1975» et «USA» au marqueur noir indélébile 

en dessous des pieds 

Traces de restaurations anciennes sur le pied droit 

d’Obélix et sur l’aile droite du casque d’Astérix sinon 

Très Bel État 

On y joint une petite figurine Parc Astérix d’Idéfix 

(oreille recollée) 

Dimensions :  

Obelix : 74 cm 

Astérix : 52 cm,  

Idéfix : 13 cm 

 

Estimation 800/ 1 000 
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263 Les passagers du vent - Ensemble de 4 albums à l’État 

neuf 

Tomes 1 à 4 (Ré 1994) 

 

Estimation 20/40 

 

 
264 NATSUSAKA - Dessin original grand format 

Encre de Chine et lavis sur papier dessin représentant 

une Geisha fumant une pipe d’opium 

Dessin signé et daté 2019 par Shinichiro Natsusaka en 

bas à droite 

Dimensions : 68 x 48 cm 

 

Estimation 200/300 

 

 
265 Le Triangle secret - Ensemble de 7 albums en EO  

Tomes 1 à 7 (série complète), chacun des albums est 

agrémenté d’un offset reprenant la couverture du tome 

État neuf 

 

Estimation 100/120 

 
 

266 BERTHET / YANN - Pin-Up 

EO du Tome 6 + l’album esquisses réunis dans un coffret 

Canal BD 

Ensemble de 2 albums en édition originale 

Éditions Canal BD, 2000 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 

267 Astérix - Ensemble de 2 disques vinyle 33 tours 

 

« Astérix le Gaulois » Festival FLDZ 255, Très bon état    

 

 « Astérix et la Serpe d’or » Festival FLDZ 303, Très très 

bon état 

 

Estimation 60/80 

 

 

268 Astérix - Le Ciel nous tombe sur la tête - Tirage de Luxe 

Album à l’état neuf sous lister d’origine, jamais ouvert 

Éditions Albert René, 2005 

 

Estimation 40/60 

 

 
269 JACOBS - Blake et Mortimer - S.O.S Météores - Édition 

7a68 Album en Très très bon état 

Édition de 1968 (Dépôt légal 3ème trimestre 1959) 

 

Estimation 60/80 
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270 ROSINSKI - Complainte des Landes perdues - Ensemble 

de 4 albums en EO 

Tomes 1 à 4 en Très très bon état 

 

Estimation 30/40 

 

 
271 Les Éternels - Ensemble de 4 albums en EO 

Tomes 1 à 4 à l’État neuf 

 

Estimation 60/80 

 

 
272 Le Feul - Ensemble de 2 albums en EO 

Tomes 1 et 2 à l’État neuf sauf le tome 1 en Très très bon 

état 

 

Estimation 20/30 

 

 
273 Garulfo - Ensemble de 2 albums en EO Tomes 1 et 2 à 

l’état neuf 

 

Estimation 80/100 

 

 
274 DANY - Ensemble de 6 albums à l’État neuf 

- 100 blagues, Compil 1 

- C’est pas sérieux, Compil 2 en EO 

- Comment osez-vous ? Tome 6 en EO - Ça vous 

intéresse Tomes 3 à 5 

 

Estimation 40/60 

  

275 ROMBALDI - Ensemble de 6 intégrales 

Buck Danny Tomes 1,3,4 et 5 

Les Schtroumpfs Tomes 3 et 4 

État neuf sous blister d’origine, jamais ouverts 

 

Estimation 80/100 

 
 

276 DELABY - Ensemble de 3 portfolios érotiques 

Alice, Vanessa et Liu 

3 portfolios comprenant chacun : 

5 crayonnés, 2 photos et une planche de justificatif du 

tirage 

Chaque tirage est limité à 350 ex. numérotés et signés 

Silhouet Éditions, 2003. 

État neuf 

 

Estimation 60/90 

 

 

277 DELABY - Ensemble de 3 portfolios érotiques 

Jennifer, Cathy et Annick 3 portfolios comprenant 

chacun : 5 crayonnés, 2 photos et une planche de 

justificatif du tirage 

Chaque tirage est limité à 350 ex. numérotés et signés 

Silhouet Éditions, 2003 

État neuf 

 

Estimation 60/90 
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278 DELABY - Ensemble de 2 portfolios érotiques 

Alizée et Nathalie 2 portfolios comprenant chacun : 

5 crayonnés, 2 photos et une planche de justificatif du 

tirage 

Chaque tirage est limité à 350 ex. numérotés et signés 

Silhouet Éditions, 2003 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

279 DELABY - Ensemble de 2 portfolios érotiques 

Bethy et Bo 2 portfolios comprenant chacun : 

5 crayonnés, 2 photos et une planche de justificatif du 

tirage 

Chaque tirage est limité à 350 ex. numérotés et signés 

Silhouet Éditions, 2003 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

 

 

280 NEAL Rives - Portfolio Il était 7 fois... N°1 

Portfolio à tirage limité de 77 exemplaires numérotés et 

signés, comprenant 7 illustrations 

Several Pictures Éditions, 2017 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

  

281 MICHETZ - Portfolio Il était 7 fois... N°2 

Portfolio à tirage limité de 77 exemplaires numérotés et 

signés, comprenant 7 illustrations 

Several Pictures Éditions, sans date 

État neuf 

 

Estimation 80/100 

  

282 GOFF - Portfolio Il était 7 fois... N°3 

Portfolio à tirage limité de 77 exemplaires numérotés et 

signés, comprenant 7 illustrations 

Several Pictures Éditions, sans date 

État neuf 

 

Estimation 60/80 

  

283 BUCHET / MORVAN - Portfolio Sillage 

Portfolio croquis de la série Sillage, tirage limité à 150 

ex. Numérotés et signés par les auteurs 

Éditions Raspoutine, Sans date 

État neuf 

 

Estimation 40/60 

  

284 BUCHET / MORVAN - Portfolio Sillage 

Portfolio à dos toilé, 12 illustrations couleur dont une 

signée, tirage limité à 265 exemplaires dont 85 H.C. 

Éditions Bruno Graff, 2009 

État neuf 

 

Estimation 40/60 
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285 SCHUITEN / RENARD - Portfolio Express 

Portfolio de 8 planches (pour édition de cartes postales), 

tirage à 999 ex. Numérotés et signés par les auteurs 

Éditions Magic Strip, 1981 

Très très bon état (planches à l’État neuf) 

 

Estimation 60/80 

  

286 DI SANO / DANY / BENO - Lot de 3 plaques émaillés 

3 plaques émaillées blanches imprimées en couleurs. 

Tirage limité à 25 exemplaires. Numérotées et signées 

sous étuis et coffrets 

Éditions du grand Vingtième 

État neuf 

 

Estimation 100/150 

 

 

287 HERGÉ - Tintin - Ensemble de 6 silhouettes Casterman 

Silhouettes en carton (découpées à monter) Casterman 

des principaux personnages de la célèbre série 

Moulinsart, 2009 

État neuf 

 

Estimation 20/30 

  

288 FANE - Joe Bar Team - Ensemble d’objets divers. 

Lot de 23 cartes postales Joe Bar Team, Éditions Vents 

d’Ouest. 

Le Monde de la Bd - L’univers de Fane, Éditions Vents 

d’Ouest / Panini Comics, 2004. 

Cadran d’horloge (carton léger) 

8 porte-clés + 2 marque-pages 3D 

État neuf 

 

Estimation 10/20 

 

 

289 DELABY - Murena - Lot de 6 offsets non signés. 

Éditions Dargaud, 2009 

État neuf sous blister d’origine 

 

Estimation 10/15 

 

 
290 Collectif - Lot de 10 ex-libris et offset tous signés. 

Chabert Mig, Isard, Renaud... 

Formats divers 

 

Estimation 20/30 

 

 
291 Collectif - Lot de 15 ex-libris et offset tous signés. 

Buchet, Tiburce, Gabrion... 

Formats divers 

 

Estimation 20/30 
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292 Les Forêts d’Opale - Tome 1 en EO  

État proche du Neuf 

 

Estimation 20/30 

 

 
293 Trolls de Troy - Ensemble de 10 albums à l’État neuf 

Tomes 1 à 10 en Édition collector pour les 10 ans de la 

série 

 

Estimation 100/150 

 

 
294 Djinn - Ensemble de 7 albums en EO  

Tomes 1 à 8 (tome 3 manquant) à l’État neuf 

 

Estimation 120/150 

 

 
 

 

 


